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EXPLICACION DEL MODELO

Un puzzle para componer mdltiples figuras.

Junto al estudio creativo Yonoh, Sancal presenta un
singular programa de mesitas y asientos ocasionales.
Dadas las raices valencianas de Clara y Alex no es de
extrafiar que recurrieran a la cerdmica como fuente
de inspiracion.

Mosaico es un puzzle con el que componer solucio-
nes espaciales adaptables a cualquier necesidad. Las
bases son de madera de fresno y estan disponibles
en 5 medidas a las cuales podremos afiadir tapas de
marmol o madera y almohadas de asiento tapizadas
en infinidad de tejidos. Los respaldos opcionales
brindan ademas la posibilidad de transformar los pufs
en pequefos sofés.

La pieza hexagonal permite, entre otras posibilidades,
crear composiciones de 360°. La mesa angulo aporta
sinuosidad al disefio gracias a su lado curvo.

IMPORTANTE

Cada pedido debe adjuntar un plano en planta e indi-
car claramente la ubicacion exacta de cada elemento
y las distintas partes que lo componen (ver ejemplo
de plano para pedido). Ademas, debe referenciar el
acabado deseado para el fresno y el tejido seleccio-
nado para asientos y respaldos.

La fijacion de las composiciones modulares se realiza
desde la base con la ayuda de una pletina de unién,
incluida en cada pieza.

Patas, pletinas y respaldos requieren montaje.
Consulte las instrucciones de montaje adjuntas al
producto.

Servicio RAL disponible para este producto. Por fa-
vor, consulta el apartado “Colores RAL” en la
seccién de “Otros acabados”.

FIRMEZA / FIRMNESS / FERMETE

SUAVE FIRME

DOUX FERME

DESCRIPTION

A puzzle with more than one solution.

Together with the design studio Yonoh, Sancal
presents a unique program of occasional tables and
seating solutions. Yonoh'’s Clara and Alex are both
from Valencia, a Spanish city renowned for its ceram-
ic tiles, so it seems only fitting that this provided the
inspiration for the piece.

Mosaico is a puzzle that can be used to solve a range
of different spatial constraints. The bases are made
of ash and are available in five measurements upon
which marble or wooden tops can be fitted as well as
upholstered seat cushions. The optional backs enable
the pieces to be transformed into mini-sofas.

The hexagonal piece enables, amongst other possibil-
ities, the creation of compositions that make closed
loops. The corner angle adds an element of sinuosity
to the design with its curved side.

IMPORTANT

Please provide a plan that clearly shows where each

element should be placed with your order along with
the wood finish and choice of upholstery (please see
the example).

The elements include metallic connectors.

The legs, connectors and back all require fitting.
Please refer to the instructions that come with the
product.

Match to RAL service available for this product. Plea-
se consult the “RAL Colours” in the “Other finishes”
section.

CARACTERISTIQUES

Un puzzle pour composer de multiples figures.

Sancal et le bureau d’étude créatif Yonoh présentent
un singulier programme de petites tables et d'assises
occasionnelles. En raison des racines valenciennes de
Clara et Alex, il n'y a rien d’étonnant qu'ils recourent a
la céramique comme source d'inspiration.

Mosaico est un puzzle qui a pour but de composer
des solutions spéciales adaptables a nimporte quelle
nécessité. Les structures sont en fréne et sont dis-
ponibles dans 5 dimensions auxquelles il est possible
d'ajouter des plateaux en marbre, en bois, et des
coussins d'assises recouverts dans une infinité de
tissus. Les dossiers optionnels donnent la possibilité
de transformer les poufs en petits canapés.

La piece hexagonale permet en autre de créer des
compositions & 360°. La table - angle apporte de la
sinuosité au design grace a son cété courbe.

IMPORTANT

Chaque commande devra étre accompagnée d’un
schéma qui indique clairement la position exacte de
chaque élément et les différentes parties qui le com-
posent (voir exemple de plan selon la commande). En
plus la couleur de fréne doit étre indiquée, ainsi que
le revétement choisi pour les assises et les dossiers.

La fixation des compositions modulables se fait sur
la base par visserie. Chaque produit inclut ces piéces
d’union.

Les pieds sont livrés démontés. Les dossiers doivent
étre assemblés. Voir instructions de montage livrées
avec le produit.

Service RAL disponible pour ce produit. Merci de
consulter la partie “Couleurs RAL” dans la section
“Autres finitions”.
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CARACTERISTICAS TECNICAS

TELAY PIEL

- Funda textil y piel: tapizado fijo, no desenfundable.
- Estructura y patas: madera de fresno.

- Respaldo: estructura interna de acero F1 recubierta
de espuma inyectada y de fibra H100gr.

- Almohada de asiento: estructura interna de tablero
particulas de aglomerado y espuma CMHR 35kg
recubierto de fibra H100gr.

- Tapa fresno: madera maciza de fresno alistonada.

- Tapa méarmol: carrara blanco apomazado.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

FABRIC AND LEATHER

- Fixed upholstery.

- Ash structure and legs.

- Back: F1 steel covered in injected foam and H100g
fibre.

- Seat area: particle board fitted with CMHR 35Kg
foam and H100g fibre.

- Tops: solid ash or white, honed, Carrara marble.

Ejemplo de plano para pedido

Almohada: tela 1605

Tapa: color Curry

Almohada: tela 1607

Base: color Teja
Tapa: marmol

(150X50)

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

TISSU ET CUIR

- Housse textile et cuir: Fixe, non déhoussable.

- Structure et pieds: bois de fréne.

- Dossier: acier F-1recouvert de mousse injectée et
fibre H100gr.

- Coussin d'assise: structure interne en panneau de

particules et mousse CMHR 35kg recouvert de fibre
de H100gr.

- Plateau fréne: bois massif en fréne lamellé.

- Plateau marbre de carrare blanc.

Example order plan

Seat: Fabric 1605

Base: color Curry
Tapa: color Curry

Seat: fabric 1607

Top: Curry colour

Base: Curry colour
Top: Curry colour

Base: Brick-Red colour

Top: Marble

Base: color Teja

O Pletinas de unién

Coussin: tissu 1607

Structure: couleur Teja
Plateau: marble

O Plaques métaliques

Base: color Curry
Almohada: tela 1602

O Metallic R
Respaldos: tela 1601 etallic Rods

Exemple

Coussin: tissu 1605

Plateau: couleur Curry

(150X50)
Structure: couleur Teja

Coussin: tissu 1602

(150X50)
Base: Brick-Red colour

Base: Curry colour

Seat: fabric 1602 Backs: fabric 1601

Structure: couleur Curry
Plateau: couleur Curry

Structure: couleur Curry Dossier: tissu 1601
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Estructuras / Structures

302.89.F
T 1201
-50 — MOSAICO BASE 50X50
| MOSAICO BASE 50X50
50 D MOSAICO STRUCTURE 50X50
|
0,08 m* / 1 Pack. / 4,8 kg
302.89.L
12T ]

MOSAICO BASE 100X50
MOSAICO BASE 100X50
MOSAICO STRUCTURE 100X50

o
S

014 m*® /1 Pack./ 72 kg

302.89.LV

MOSAICO BASE 100X50 PARA TALMOHADA
MOSAICO BASE 100X50 FOR 1 SEAT
MOSAICO STRUCTURE 100X50 POUR 1 ASSISE

014 m* /1 Pack./ 72 kg

302.89.R

] D1 B

— 150 —— MOSAICO BASE 150X50
MOSAICO BASE 150X50

MOSAICO STRUCTURE 150X50

0,21 m* /1 Pack. / 97 kg

302.89.M

—83 —

|
¢ ()
ﬁz
U,

MOSAICO BASE HEXAGONAL
MOSAICO HEXAGONAL BASE
MOSAICO STRUCTURE HEXAGONALE

0,21m?* /1 Pack. / 8,0 kg

-%2-

MOSAICO BASE ANGULO CURVO
MOSAICO CURVED CORNER BASE
MOSAICO STRUCTURE ANGLE ROUND

Estas estructuras deben acompanarse de las tapas o almohadas de asiento.
These structures require the tops or seat cushions.
Ces structures doivent étre accompagnées des plateaux ou des coussins d’assise.

* No compatible con respaldos.
Backs cannot be fitted to this module.
Piece non compatible avec des dossiers.

Tapas / Tops / Plateaux

—_—

302.71.F

MOSAICO TAPA 50X50
MOSAICO TOP 50X50
MOSAICO PLATEAU 50X50

MOSAICO TAPA HEXAGONAL
MOSAICO HEXAGONAL TOP
MOSAICO PLATEAU HEXAGONALE

013 m®/ - Pack. / 26,6 kg

30271.G

MOSAICO TAPA ANGULO CURVO
MOSAICO CURVED CORNER TOP
MOSAICO PLATEAU ANGLE ROUND

-m?®/ - Pack./13,5 kg

Asientos y respaldos / Seats and backs / Assise et dossier
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302.15.F

MOSAICO ALMOHADA 50X50
MOSAICO SEAT 50X50
MOSAICO ASSISE 50X50

30215.LV

MOSAICO ALMOHADA 100X50
MOSAICO SEAT 100X50
MOSAICO ASSISE 100X50

302.15.M

MOSAICO ALMOHADA HEXAGONAL
MOSAICO HEXAGONAL SEAT
MOSAICO ASSISE HEXAGONALE

-m®/ - Pack. / 76 kg

MOSAICO RESPALDO RECTO 50
MOSAICO BACK 50
MOSAICO DOSSIER 50

3021AG

MOSAICO RESPALDO ANGULO
MOSAICO CORNER BACK
MOSAICO DOSSIER ANGLE

0,21m® / 1 Pack. / 8,0 kg
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ACABADOS / FINISHES / FINITIONS

ESTRUCTURA / STRUCTURE
FRESNO / ASH / FRENE

TINTES / STAINS / TEINTES NEW

002 NATURAL 030 WENGUE 003 NOGAL 004 CENIZA 006 ANTRACITA 055 SOMBRA 009 CEREZO 108 NEGRO 190 BLANCO 049 GRIS SEDA
PLUS

NEW NEW NEW NEW NEW NEW NEW

180 CREMA 181 GRIS CUARZO 182 NUDE 057 CALABAZA 183 CASTANO 043 MANGO 184 CHAMPAGNE 189 LIMON 054 CURRY 185 PISCINA

NEW NEW yEW

186 AZAFATA 059 MENTA 187 ALPINO 041 MALAQUITA 188 MALVA 052 KLEIN

TAPA / TOP / PLATEA!

FRESNO / ASH / FRENE

TINTES / STAINS / TEINTES NEW

002 NATURAL 030 WENGUE 003 NOGAL 004 CENIZA 006 ANTRACITA 055 SOMBRA 009 CEREZO 108 NEGRO 190 BLANCO 049 GRIS SEDA
PLUS

NEW NEW NEW NEW NEW NEW NEW

180 CREMA 181 GRIS CUARZO 182 NUDE 057 CALABAZA 183 CASTANO 043 MANGO 184 CHAMPAGNE 189 LIMON 054 CURRY 185 PISCINA

NEW

NEW
e

NEW

186 AZAFATA 059 MENTA 187 ALPINO 041 MALAQUITA 188 MALVA 052 KLEIN

MARMOL / MARBLE / MARBRE

401 CARRARA
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